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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 20-11-2019.  

Aos vinte (20) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove (20-11-2019), entre 

dezenove horas e quinze minutos (19:15h) às vinte horas e trinta minutos (20:30h), reuniu-se em 

sessão ordinária, a Câmara Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça 

São Sebastião, 424, centro, nesta cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento 

Interno, estavam presentes à reunião todos os nove (9) Vereadores, sendo Presidente da Mesa 

Diretora o Vereador Tiago Marques da Silveira, Vice-Presidente Vereador Rubens Gomes de 

Almeida e Secretária Senhora Vereadora Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido. Demais 

Vereadores: Roseno Pereira Gomes, Maria de Fátima Coelho e Castro, Apolo Dias Sampaio, 

Josefino Vital do Rego Junior, Roberto Ferreira de Sousa e Ricardo Otávio Silveira de Souza. 

Também presentes Geralda Lucia Pereira Fonseca–Assessora Contábil e Dr.ª Lucilene Marques da 

Silva – Assessora Jurídical. Após a chamada inicial o Senhor Presidente constatando quórum legal, 

proferindo a frase “em nome de Deus declaro abertos os trabalhos”, dá início à reunião. 

Continuando, o Senhor Presidente solicitou a leitura da ata da reunião ordinária anterior, a qual, 

submetida à votação e recebendo pareceres favoráveis unanimes, o Senhor Presidente a declara 

aprovada. Seguindo, solicita ao secretário que faça a leitura das correspondências recebidas: Ofício 

nº 240/2019 – Associação Mineira de Municípios (AMM) em parceria com a Confederação 

Nacional de Municípios (CNM), convidando este legislativo à mobilização contra a extinção dos 

municípios com população menor que 5.000 habitantes, no dia 26 de novembro, às 9:00 horas, no 

auditório do Subsolo do CREA/MG, na Avenida Álvares Cabral, nº 1600, Santo Agostinho, em 

Belo Horizonte. Leu Moção assinada pelo Presidente Tiago Marques da Silveira, apresentado 

congratulações ao dia 21/11, dia da “Consciência Negra”. Ordem do dia: O Senhor Presidente com 

pareceres favoráveis das Comissões e do Jurídico, coloca para ultimas considerações e 

seguidamente para votação em segundo tuno, o Projeto de Lei Complementar nº 04, de 17 de 

setembro de 2019 – altera o Anexo I da Lei Complementar nº 022, de 16 de abril de 2014 e Anexo 

V da Lei Complementar nº 15, de 1º de julho de 2011. Seguidamente faz a chamada nominal e com 

pareceres favoráveis unanimes o declara aprovado. Dando sequencia, o Senhor Presidente com 

pareceres favoráveis das Comissões e do Jurídico ao Projeto de Lei nº 013/2019 – Dispões sobre 

alteração do Plano Plurianual 2018/2021, dado ciência e apreciado na reunião de Audiência Pública 

juntamente com o Projeto de Lei nº 10/2019 – Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de 

Morro da Garça – MG., para o Exercício Financeiro de 2020., coloca-os para ultimas considerações 

e seguidamente para votação em turno único separadamente, e ambos recebendo pareceres 

favoráveis unanimes, os  declaram aprovados. Dando sequencia, o Senhor Presidente da ciência que 

no dia 20 de novembro de 2019, foram protocolados os seguintes Projetos de Leis: Projeto de Lei nº 

14, de 18 de novembro de 2019 – Dispõe sobre normas de utilização das máquinas, implementos 

agrícolas e equipamentos para o preparo do solo agrícola, bem como do caminhão basculante VW 

26280, e dá outras providências. Também, Projeto de Lei nº 015, de 18 de novembro de 2019 – 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio transporte a trabalhadores deste 

município, e dá outras providências”. Passa cópias às Comissões e ao Jurídico e pede que se reúnam 

para darem pareceres. Continuando, o Senhor Presidente coloca a palavra franca aos Senhores  
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 20-11-2019. 

Vereadores para apresentarem proposições ou requerimentos a serem discutidos nesse expediente: 

O Vereador Ricardo Otávio Silveira de Souza, usando a palavra comunica aos colegas edis que em 

reunião na CODEVASF, quando aconteceu a assinatura de entrega dos bens à Associação 

Comunitária de Riachinho, a Senhora Felicidade Vasconcelos Tupinambá- Analista em 

Desenvolvimento Regional, falou que estarão disponibilizando, para o próximo ano, quatro Kit’s de 

energia fotovoltaica para funcionamento de poços artesianos no Município. O Presidente Tiago 

Marques da Silveira, parabeniza a Diretoria da Escola Estadual Walter Coelho da Rocha, pela 

realização da feira de ciências no dia 18 de novembro 2019. Fala do pronto atendimento desta 

prefeitura ao mandar máquinas e caminhões para dar condição de tráfego á estrada rural entre 

Campo Alegre e Vila de Fátima após a forte chuva que caiu na região. O Vereador Roseno Pereira 

Gomes, solicita oficiar o prefeito municipal, solicitando prioridade e especial atenção á estrada da 

Varginha, que também ficou muito danificada com as fortes chuvas ocorridas. A Vereadora Maria 

de Fátima Coelho e Castro, solicita envio de condolências desta casa legislativa ao Ex-Vereador 

Amilton Correa Mariz e familiares pela passagem de seu pai Senhor José Pereira Mariz. O Senhor 

Presidente solicita a secretaria que despache os documentos. Nada mais tendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerrou a sessão, da qual lavro a presente ata que ao ser lida, se aprovada, será assinada 

pela Senhora Secretária, pelo Senhor Presidente e demais Senhores Vereadores.   
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